Cas na vypracovanie: 60 minut
Pomocky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka
Test obsahuje 15 uloh, kazda spravna odpoved’ je hodnotena 2b.

Prijimacie skasky z matematiky - 2. termin 11. 5. 2017
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1. Cast’ testu — do odpoved’ového harku zapiSte iba vysledky

Turisti presli za 3 dni 45 km. Druhy den presli trasu 2 krat dlhSiu ako v prvy defi, treti den
0 5 km kratsiu ako v prvy den. Kol'ko kilometrov presli v druhy den?

Uréte, kol'ko stupiov méa najmensi vnitorny uhol trojuholnika ABC ak viete, ze velkosti
jeho vnutornych uhlov st v pomerea:f:y=4:3:2

Vyrieste rovnicu v mnoZine realnych ¢isel: x—6 2x—3 3x -2
T RN

Ziaci 1. ro¢nika sa na hodine telesnej vychovy vazili. Triedna ucitel'ka zapisala zistené
tdaje o hmotnosti ziakov do tabul’ky. Kol'ko percent zo vietkych Ziakov malo hmotnost
mensiu ako 21 kg?

hmotnost v kilogramoch
19,5 20 20,5 215 23 23,5
Chlapci 1 5 4 1 2
Dievcata 4 2 3 1 3

Ziaci 1. roénika
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Najdite ¢islo, ktoré po vydeleni ¢islom 12 dava podiel 57 a zvySok 11.

Pit'uholnik ABCDE vznikol odstrihnutim rohu E 9 D
obdiznika. Rozmery na obrazku st uvedené v cm.

Uréte dizku strany BC. ol
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Dvaja natiera¢i natieraju spolo¢ne most. Keby pracoval kazdy sam, skon¢il by prvy z nich
pracu za 16 h, druhy za 20 h. Za aky ¢as skoncia pracu, ak budt natierat’ spolo¢ne?

OTOC LIST!




2. Cast’ testu - z poniknutych moznosti vyberte jednu spravnu
a vyznacte ju v odpoved’ovom harku.

Kolko prvocisel mézeme zvolit’ ako tretiu stranu trojuholnika ABC, ak a=6, c=4?

8.
(A)3 (B) 6 (C) ziadne D)4
Detska izba ma tvar §tvorca so stranou 3 m. Aky obsah ma nakres izby na plane s
9. | mierkou 1:50?
(A) 100 cm? (B) 36 cm’ (C) 225 cm’ (D) 64 cm’
- Aké ¢islo dostaneme, ak od sucinu ¢isel 40 a 10 od¢itame osemnasobok cisla Sest™?
"1 (A)-10 (B) 2 (C) 36 (D) 352
i Auto sa pohybuje priemernou rychlostou 60 kTm . Za aky cas prejde 5000 m?
(A) 5s (B) 55 min (C) 12 min (D) 5 min
7 kocky s objemom 64 dm’ oddelime z kazdého vrcholu kocku o hrane 10 cm. Objem
12. | takto vzniknutého telesa je:
(A) 56 dm’ (B) 8 dm’ (C) 27 dm’ (D) 72 dm’
Za prvy februdrovy tyzden ochorelo na chripku 5% deti v materskej Skole. Druhy tyzdei
ochorelo d’alsich 9 deti, ¢im pocet chorych vzrastol na 20%. Kolko deti navstevuje
13. | matersku skolu?
(A) 50 (B) 66 (C) 60 (D) 65
Na obrazku je rovnostranny trojuholnik ABC a rovnoramenny trojuholnik ADE so
zékladnou DE. Aku vel'kost’ v stupfioch ma uhol alfa? (Obr. je ilustracny)
(A) 110° £
(B) 80° \70°
14. ©) 50° C/
N
(D) 90°
o
A B

15:

Tmavsi obrazec v Stvorcovej sieti ma obsah 144 cm’. Uréte
jeho obvod.

(A)25cm (B) 40 cm (C) 60 cm (D) 64 cm




ODPOVEDOVY HAROK

MATEMATIKA - 11. 5. 2017

Kod ziaka:

1. ¢ast Pocéet bodov:
1L 25 km
2. 40°

Hodnotili:

3L 1
4, 60%
5. 695
6. 10 cm
% J 8,9 hod
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Ziak uspesne vykonal prijimaciu skasku z matematiky, ak dosiahol 8 bodov.



